

致：九龍城區議會轄下

食物環境衛生事務委員會

梁英標 主席

基於公眾環境衛生 要求馬上修繕蕪湖街 34 號糞渠滲漏問題

近日接獲市民投訴，反映紅磡蕪湖街 **34** 號 **2** 樓內街方向，有一條糞渠出現爆漏（詳見後頁附圖），而漏出的糞便，則沿著馬頭圍道 **2** 號單位的屋頂積存往該廈的雨水渠。鑑於漏出的糞水，除有糞便之外，更夾雜有廁紙甚或衛生巾，上址的衛生環境，可說是極之惡劣。

據投訴市民所指，屋宇署多月前已向蕪湖街 **34** 號業戶發出維修命令。可惜鑑於上述大廈根本沒有任何「業主立案法團」或/及「互助委員會」等組織，而蕪湖街 **34** 號的大廈，大都均為「劏房」，居於上址的大部份均為租客而非業主。除擔心上述環境狀況會持續惡劣之外，更擔心在炎夏之際散播傳染病菌。

謹此要求各相關政府部門，可以考慮基於公眾環境衛生，馬上派員先行維修有關糞渠，杜絕滲漏問題，然後再向相關業主收取費用。

謹此要求食環署，以及屋宇署能於會議前 **4** 天作出書面回應，以便本會有充裕時間參考資料。同時亦要求食環署，以及屋宇署能派員出席，以便本會委員有充裕時間就項議題發表意見，及獲得相關部門的回覆。

九龍城區議員
莫嘉嫻 任國棟 謹啟

二零一一年七月二十日



圖一：紅磡蕪湖街 34 號內街方向有一條糞渠出現爆漏



圖二：漏出的糞便，則沿著 馬頭圍道 2 號單位的屋頂積存往該廈的雨水渠。



圖三：漏出的糞水，除有糞便之外，更夾雜有廁紙甚或衛生巾。



圖四：要求基於公眾環境衛生，馬上維修糞渠杜絕滲漏問題